

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

空军青少年航空学校报名启动

我市193名初中生通过初检

本报讯(记者 熊大平)近日,2019年空军青少年航空学校招生工作启动,全市近800名学生参加身体筛查,193人合格,其中市直及咸安71人,嘉鱼28人,崇阳32人,赤壁32人,通城18人,通山12人。

据悉,空军青少年航空学校于2015年经教育部批准成立。确定由全国16所省级示范高中为空军青少年航空学校承办中学,空军青少年航空学校面向本省范围招收应届男性初中毕业生。旨在从源头提高军事飞行人才选拔培养质量,对优质生源提前进行航空职业成长规划及身体保护监

督。被空军青少年航空学校录取的学员,由承办中学承担文化教学,空军组织航空特色课程教育。每年暑期组织高二学生开展体验飞行,飞行成绩以加分的形式列入空军招飞录取成绩。

空军青少年航空学校招生兼顾身体素质和文化课成绩。招生程序,首先在各校进行身体筛查,合格者将在3月份去武汉六中参加身体初选,初选合格者有资格参加该校组织的文化课考试,考试成绩排名考前的考生将获得在长沙定选的资格,定选合格者参加政治考核,最后结合考生中考成绩,进行录取。中考成绩排名在所在市州

当年中考前15%考生成绩作为录取“参考线”,根据考生成绩与“参考线”的比值得出“可比系数”,按照“可比系数”从高到低在承办中学招生范围内统一排序,按照招生计划依次录取“可比系数”大于等于1的定选合格学生。

被录取就读武汉六中航空实验班的学生,不再参与其它高中学校的录取。进校后,学员高中三年和普通高中生一样,学习文化知识,利用节假日等时间穿插上航空班特色课内容。高中毕业,参加空军招飞选拔时,按照本人高考成绩和体验飞行专业成绩折算形成综合成绩择优录取。其中优秀学

员可成为空军与清华、北大、北航三所大学联合培养“双学籍”飞行学员。招飞筛选不合格的学员可与普通高中生一样,正常报考其它高等院校。

考生参加招生定选检测食宿、交通等费用由空军承担,被录取进航空实验班后,享受三年免费高中教育,在校期间,空军每人每年发放近10000元伙食费,每月发放400元津贴,航空特制服装,成绩优异者还将获得奖学金。

另悉,2018年我市有3名初中毕业生被空军青少年航空学校武汉六中录取。

咸宁实验外国语学校创新小学语文期末考试新模式

口语笔试结合 新增国学经典考查

●记者 熊大平

近日,各中小学陆续开始期末考试,咸宁实验外国语学校一年级语文考试口语测试与笔试测试相结合,受到家长的一致欢迎。记者昨日获悉,一年级口语考试总分60分,口语成绩与期末考试笔试成绩合成语文成绩,在小学部其他年级也将国学知识纳入考点,丰富语文测试内容。

[口语测试内容丰富]

“请准确地认读下面的字词。”1月9日上午,咸宁实验外国语学校一年级正在如火如荼的进行期末语文口语测试,面对第一次期末考试,小朋友们正襟危坐,在老师的指导下,有序的进行考试。

口语测试分为三大块,第一部分为认读生字和词语,这些字词有课本学习的生字、有日常用语以及生活中出现的词组、场所名称。从认读字词到识读句子,疑问句、陈述句,强调识字及朗读的情感把握;第二部分要求考生临时抽签,背诵课文;最后一部分要求学生看图说话。

在其他年级,学校也结合学生语文素养的培养,在期末考试试题中添加了国学经典的考查。该校在二、三年级开展了春夏秋冬相关古诗词名句的学习,四、五年级开展了小古文学习。



[多种形式考查能力]

语文能力测试主要包括四方面,听说读写,每个学习阶段,这四个部分必不可少。“笔试检测学生读和写的能力,口语考试侧重对学生听说能力的锻炼。口试的内容,正是加强这部分能力的考察。”该校小学部主任陈霞介绍,学生口试内容,都是经过老师们反复推敲打磨的。“我们每年都会吸取经验,逐步优化口试试题结构和内容。既保证教学任务的落实,又能锻炼学生的表达能力。”

而国学知识是传统文化的重要部分,小学阶段是孩子们的记忆黄金期,

这个时期国学经典的学习能培养孩子们语文基本素养。陈霞如是介绍。

这种多形式考查学生能力的语文测试形式,在外校已经开展了五年。陈霞表示,口试内容的调整体现了现阶段语文培养形式的多元化。这种形式紧密结合部编教材的培养目标,旨在鼓励孩子们多识字,在阅读中识字,在生活中识字。同时,从语文课培养能力的作用看,口语考试鼓励孩子会读,敢读,愿意说,愿意表达自己的观点,锻炼了孩子学习语文,学会语言表达的作用。

通山犀港小学
举办庆祝改革开放四十周年文艺汇演



本报讯(通讯员 蔡红英)讴歌新时代,描绘七彩梦。1月8日上午,通山县大路乡犀港小学举办庆祝改革开放40周年文艺汇演活动。

演出在校长的致辞中拉开序幕。汇演以“花开新时代”为主题,活动现场百花齐放,节目精彩纷呈,演出高潮迭起。

首先出场的腰鼓表演,鼓点变化丰富、队列整齐,立即引爆了全场;国学经典《弟子规》诵读表演,融吟、诵、舞、书法展示为一体,让人耳目一新。随后各班节目轮番上演,既有热情奔放的斗牛士舞、清新优雅的古典民族舞,也有节奏鲜明、活力四射的街舞。其中独舞《山灵》、伦巴舞《空空如也》、跆拳道《少年英雄》、大合唱《红星闪闪》等节目让大家意犹未尽,台下观众和着音乐,节拍声、掌声此起彼伏,歌声与笑声齐飞扬,喜庆欢乐的气氛洋溢在校园的每一个角落。

演出在大型舞蹈《校园之花》中完美落幕,整台汇演充分彰显犀港小学师生积极向上、青春活力的精神面貌。

上半年教师资格笔试报名开始

1月18日结束网报和现场确认

本报讯(记者 熊大平)近日,记者获悉,今年上半年教师资格考试笔试将于3月9日开考,15日开始接受网上报名,本月18日截止报名和现场确认。

据悉,考生可在报名期间登录中国教育考试网(ntce.neea.edu.cn)报

名。网上报名结束后,考生须本人持相应证明材料按规定时间到指定地点进行现场审核确认。符合在我市参加考试条件的考生,18日前到市教育招生考试院参加现场确认,通过审核的考生,方可上网缴费,缴费截止时间为

20日24时。通过审核,逾期未缴费的考生不能参加考试。

据了解,在我省报名的考生应具有本省户籍或人事关系在湖北省。符合报考条件的考生应在户籍所在地或人事关系所在地考区报名参加考试,不得

跨地区报考(神农架林区的考生选择十堰考区报考)。通过伪造证件、证明、档案及其他材料获得考试资格和考试成绩的,教育考试机构、考试工作人员在考试过程中或者考试结束后,可认定相关的考生实施了考试作弊行为。